11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2020 15:57:01

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.07.2020 18:40:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306253/answer/306254




3mpaBcTByiTe! HeT, HU B KoeM ciy4ae , S He MOTy OTMeHSTh KypcC JIeYeHUsI OPyroro Bpava. f mory
PeKOMeHIoBaTh KoMIlieKc [Teiipodnekc os corjlacoBaHus K Ha3HAUYeHUIO ¢ BaumuMm nevyamum
BpayoM (0OBIYHO PEKOMEH[IYIOT [IJIs YepeIOBaHUS C KyPCOBLIMY IIPUEMAMU APYTHUX IIPEIapaToB).
Ynaun!



